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STIRIKOTNIKI

Trapez je stirikotnik, ki ima en par vzporednih stranic.

Paralelogram je stirikotnik, ki ima dva para vzporednih stranic.
Pravokotnik, kvadrat, romboid in romb so paralelogrami.
Deltoid je stirikotnik, ki ima dva para sosednjih enako dolgih stranic.

A = B EEEa A a B
- Diagonali se razpolavljata. - Diagonali se razpolavljata. - Diagonali se razpolavljata.
- Diagonali sta enako dolgi. + Diagonali sta enako dolgi. ca—y

iagonali se sekata .+ f=6=180°—q«

W |
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108. |
- Diagonali se razpolavljata. + AB, CD sta osnovnici. i
- Diagonali se sekata pravokotno. + BC, AD sta kraka. + BD je simetrala deltoida.
- Diagonali razpolavijata notranje  + s = %“£<je dolzina srednjice. - Diagonala BD razpolavija
kote. c =180, 6=180° « diagonalg AC. 109, 1
- Diagonali se sekata pravokotno. .
ca=vy i
« Je veckotnik, ki ima vse stranice enako dolge in vse notranje kote 110. |
enako velike. _ -
+ Velikost notranjega kota: o« = (n—_27)l-i8‘0_
103. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne? -
A Diagonali paralelograma se sekata pravokotno.
B Diagonali romba se sekata pravokotno.
C Diagonali paralelograma razdelita vse notranje kote na enako velike dele.
C Diagonali romba razdelita vse notranje kote na enako velike dele.
D Diagonali trapeza sta enako dolgi. : A ':
E Ce je v paralelogramu A BCD velikost kota a: = 40°, je 3 = 180° — 40° = 140°,
F Ce je v trapezu ABCD velikost kota ob osnovnici o = 40°, je § = 180° — 40° = 140°. 113. K
G V paralelogramu ABCD z c« = 40° razdeli diagonala AC kot pri A na dva dela, velika 20°. a

H Vrombu ABCD z a = 40° razdeli diagonala AC kot pri A na dva dela, velika 20°.
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